

Főoldal > Napi egészség > Orvosnál > Nem is annyit költünk gyógyszerre?

Nem is annyit költünk gyógyszerre?

2015. november 30. 13:51
 Módosítva: 2015. november 30. 13:45
 Partner: HáziPatika.com

Cimkéik: gyógyszerkiadás, gyógyszer

Magyarország sajnos vezető helyen szerepel az OECD legfrissebb jelentésében az abszolút és GDP arányos gyógyszerkiadások tekintetében. Bár a közismerten rossz megbetegedési mutatóink akár még indokolhatnák is a magas kiadásokat, a valós adatok mást mutatnak.

Ajánlom a Facebookon

Tetszik

Tekintettel arra, hogy a nemzetközi összehasonlításoknál nem határozható meg egységesen, hogy mit értenek az egyes országok gyógyszerkiadás alatt és annak számítási módszertanában is eltérések vannak (például hogy figyelembe veszik-e a gyártói befizetéseket, a fekvőbeteg szakellátás gyógyszerköltségeit, a gyógyászati segédeszközök kiadásait), így ezen eredményekből hibás következtetések vonhatók le - közölte az Innovatív Gyógyszergyártók Egyesülete és a Magyarországi Gyógyszergyártók Országos Szövetsége.

Ezért elengedhetetlen lenne a nemzetközi szervezetek részéről az egységes módszertan és validálási folyamat kialakítása - szövezik le. Ezt a megállapítást támasztja alá Kaló Zoltán és munkatársainak **tanulmánya**, amelyben a szerzők "...egységes módszertan kialakítását javasolják a gyógyszerkiadások összehasonlíthatóságának javítására." Továbbá azt is leszögezik, hogy "...azok a hazai és nemzetközi döntés-előkészítő elemzések, amelyek a fenti tényezőket nem veszik figyelembe, félrevezetőek lehetnek." Ezen tényezőket figyelembevéve a hazai gyógyszerfogyasztási mutatók kalkulálásánál arra a megállapításra jutottak, hogy **"hazánkban a gyógyszer-közlendők részaránya nemzetközi viszonylatban még akkor sem magas, ha nem korrigáljuk az adatokat a gyártói befizetésekkel."**

Néhány hónappal ezelőtt a Magyar Gyógyszerész Kamara közzétette saját

Az OECD egészségügyi jelentése.



Isületi problémák minden korban (x)



Okozhat a szex hólyaghurutot? (x)

Humánmeteorológia

A humánmeteorológiai információk szolgáltatója.

Fronthatás:
Melegfront

Maximum:	Minimum:
+7, +13 °C	0, +7 °C

Hazánkban szerdán délelőtt keleten és a középső tájakon sok lesz a felhő, a Dunántúlon azonban nyugat felől elkezdődik a felhőzet csökkenése, szakadozása.

Egészséget befolyásoló hatások:
 gyenge

RÉSZLETES ADATOK ÉS ELŐJELZÉS